

Referat/ De 9 møde

Mandag den 9. januar 2017

Tilstede: *Bent Rasmussen, BB607; Shahbaz Chaohan, BB608; Therese Gudmundsen, BB608; Jens Erik Pedersen, BB605; Hugo Thuge, T13; Brix Andersen, Rheumpark; Birgit Graversen, PAB8; Bo Bjerre Mouritzen, Mette Olsen, NetværksKontoret*

Afbud: *Brian Børgesen, Lunden*

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra d. 12. december 2016

Godkendt

3. Meddelelser og siden sidst runde

Netværkskontoret v. Bo Mouritzen:

- Jyllands Posten bragte mellem jul og nytår en artikel fra Brøndby Strand. Artiklen var overvejende positiv og handlede om området som en multikulturel bydel.

T13 v. Hugo Thuge:

- Der er afdelingsmøde senere på måneden bl.a. med punkter om nye branddøre samt en ændring af køkkenordningen.
- Afdelingen oplever en del hash-salg.
- Der er kastet med et kanonslag mod en håndværker. Der rejses tiltale mod gerningsmanden.
- Afdelingens vedligeholdelsesreglement skal rettes til.

BB607 v. Bent Rasmussen:

- Afdelingen har haft en stille jul og et stille nytår.

Rheumpark v. Brix:

- Der har også været stille og roligt julen og nytåret over.
- Renoveringen af MGO-pladerne er i gang.

BB605, Jens-Erik:

- Der har været udtrykt utilfredshed med parkeringsfirma
- En del biler parkerer langs Strandplanen, oppe på græsset, som ødelægges

- Afdelingen har kontaktet kommunen om hvem der er ansvarlig i forhold til parkeringen langs Strandplanaden
- Afdelingen har budgetmøde i januar
- Afdelingen oplever en del grafitti/ DSB nr. 1

BB608 v. Shahbaz og Therese:

- Afdelingen har fået ny bestyrelse med 3 medlemmer og 2 suppleanter
- Der er afdelingsmøde i januar, hvor spørgsmål vedr. kollektiv råderet i forhold til køkkener skal drøftes
- Der er kommet nye super fede legepladser i afdelingen
- Der var noget utryghed mht. fyrværkeri omkring nytår

4. Kulturweekend v/ Hugo

Hugo runddelte et oplæg med en køreplan for KulturWeekend 2017.

Selvom tidsplanen bliver stram, mente Hugo godt, at der kunne arrangeres en Kulturweekend i 2017. Hugo gennemgik skitsen.

Vedr. aktivitetshusene deltagelse på Kulturweekenden mente Bent/ BB607, at der burde afholdes et fælles møde, hvor de ansatte fra husene kunne drøfte deres eventuelle bidrag til Kulturweekenden.

Brix gav tilsagn til Rheumhus' støtte til Kulturweekeden – der bliver på samme niveau som sidste år.

Netværkskontoret forhører sig hos Produktionshøjskolen (PHS) om skolens mulighed for at forestå med layout af programmet.

Netværkskontoret kontakter Michael fra PHS, om de vil være med i forhold til at sætte telte op samt muligheden for at involvere event-linjen.

Next step:

Hugo udarbejder en skrivelse om Kulturweekenden og behovet for frivillige fra hver enkelte afdeling. Skrivelsen rundsendes til alle de 9 afdelinger.

Therese meldte sig til KW-arbejdsgruppen.

Kick-off møde arrangeres snarest.

5. Boligsocial helhedsplan

Bo orienterede om processen vedr. den boligsociale helhedsplan, der i indeværende uge uploades til Landsbyggefondens driftsstøtteportal.

Der mangler fortsat beboerdemokrater til de fire arbejdsgrupper vedr:

Trygheds og trivsel: Jens Erik, BB605

Kriminalpræventiv indsats, Bent, BB607

Forebyggelse og forældreansvar

Uddannelse og beskæftigelse, Hugo, T13 og Allan Nielsen, T15

Det blev aftalt, at Bo sender en mail ud til afdelingsbestyrelserne med en forklaring af, hvilken rolle og ansvar, der ligger i at sidde i en arbejdsgruppe. Der mangler fortsat repræsentanter til 'Forebyggelse og forældreansvar' og 'Uddannelse og beskæftigelse'.

6. HP4 - punktet

PCB-renoveringen blev drøftet. Der blev udtrykt frustration over, at processen med at måle PCB-niveauet i en test-lejlighed trækker ud, og at det tager lang tid at opstille budgetter for, hvad metoden koster.

Hugo orienterede om, at metoden indebar, at PCB'en skrabes af og forsegles, og at der anvendes balanceret ventilation. Det er denne metode, projektet går videre med.

7. Punkter til næste møde

- Kulturweekend
- Valg af talsmand for De 9
- Fyrværkeri/ hvad kan der gøres for at mindske brugen af fyrværkeri op til nytår

8. Eventuelt

-

Ref. Mette Olsen